

# 学界纵论“如何让城市更美好” 2010城市发展论坛郑州举行

今日,2010城市发展论坛在郑州开幕,这是继南昌之后的第二届城市论坛。

中国社会科学院常务副院长王伟光、中国科学院博士生导师毛汉英等在内的300余位专家学者及友好城市代表,将围绕低碳、创新、可持续发展纵论“如何让城市更美好”,对中原经济区的展望也将是本届论坛的一大特色。

晚报记者 程国平

## 主题:如何让城市更美好

据介绍,本届论坛特色鲜明,与会专家学者和城市代表达300余人,超过首届论坛,多位海内外专家学者和城市代表将围绕城市创新、城市转型、低碳经济、可持续发展和中国特色城镇化等城市建设发展中的热点、难点和焦点问题进行理论探讨和学术交流,纵论“如何让城市更美好”。

本届论坛由中国社会科学院和郑州市人民政府共同主办。本届论坛将发布主题报告《中原经济区核心城市发展战略研究》。

## 阵容:学界“大腕”云集

本届论坛共有60多个国内友好城市、高等院校、研究机构的代表、知名专家学者和有关领导300余人应邀参会,学界“大腕”云集。

中国社会科学院常务副院长王伟光、中国科学院博士生导师毛汉英、中国社会科学院城市和环境研究所副所长魏后凯、国家住房和城乡建设部政策研究中心主任陈淮、中国城市科学学会秘书长李迅等知名专家、学者都将就城市创新与可持续发展进行广泛深入研讨,给大家带来全新的理念,并对中原经济区建设进行展望。

还有来自俄罗斯和罗马尼亚的国际友好城市代表和美国、英国、澳大利亚、韩国等国际知名专家学者出席大会。

此外,本届论坛还特地邀请长株潭城市群、海西经济区、西(安)咸(阳)新区、唐山曹妃甸新区等先进经济区的专家、代表们来传经授业。

## 特色:展望“中原经济区”未来

9月5日,河南省《关于建设中原经济区并纳入国家总体发展战略的构想》一经公布,就得到了海内外众多知名专家学者强烈关注,他们纷纷建言中原经济区。

我国著名经济学家吴敬琏教授在座谈会上畅言:河南不富,中国不富!

国家行政学院教授、博士生导师周绍明指出,河南是农业大省、产粮大省,为经济发展作出了巨大的贡献,应该在发展的同时让河南人民享受发展成果。

中国科学院博士生导师、研究员毛汉英认为,中原经济区要走农业现代化、城镇现代化、工业现代化“三化”发展的路子,重点是做好农业现代化转型。

在本届论坛上,关于中原经济区未来如何构建,与会专家、学者也将有精彩论述和展望,并成为本届论坛的一大特色。

## 了解一下“城市发展论坛”

城市发展论坛是由中国社会科学院发起的开放式学术活动,它以城市发展战略研究为主题,旨在打造海内外城市发展学术交流与合作的平台。

论坛每两年在海内外中心城市或特色城市轮流举办。2008年11月,首届城市发展论坛在南昌成功举办。其间,郑州市委、市政府郑重申请并获一致通过,确定郑州为第二届论坛的举办城市。

经专家论证,城市发展论坛主题确定为“城市创新与可持续发展”。

## 投放猪肉储备,稳定“双节”供应

□晚报记者 徐刚领

省商务厅日前发出通知,要求扩大“双节”期间热销商品的采购,保障紧缺商品的市场供应,满足市场需求。适时投放猪肉储备,保障“双节”供应,稳定市场价格。

通知要求,建立重要商品临时储备,确保紧急情况下调得动、用得上;已建立猪肉储备的要密切关注市场动向,适时投放猪肉储备,稳定节日供应;密切跟踪蔬菜市场变化,组织货源,做好蔬菜供应。

同时,联合文化、体育、旅游等部门,拓展消费空间,培育新的消费热点,营造良好氛围,提振消费信心。

## 农行破发 收于2.63元

□晚报记者 徐刚领

昨日,沪深股市继续走低,沪综指盘中跌破了2600点大关,收盘收于2602点,下跌50点,跌幅1.89%。值得一提的是,前期一直维持于发行价之上的农业银行,昨日破发,最低下探至2.61元,收于2.63元。

农业银行自今年7月15日上市以来,始终在发行价上方演绎着“织布”行情,大笔买单对其进行护盘。7月29日,农业银行曾最高上冲至2.88元。然而,随着一个月绿鞋机制的结束,机构护盘力度渐弱,近日护盘埋单锐减,昨日终于弃守发行价2.68元。

金元证券策略分析师徐传豹表示,农行跌破发行价符合预期,但下跌空间有限。他认为,在目前银行股整体业绩压力较大的时候,农行发行价格过高是其破发的主要原因。农行破发也会降低其他银行股合理估值水平,市场将受银行股影响继续调整,但由于其下跌空间有限,影响不大,投资者对此不必过分恐慌。

## “家禽展”9月下旬开幕

□晚报记者 徐刚领 通讯员 李文强

9月20日~21日,“第二十二届河南家禽交易洽谈会”将在郑州国际会展中心举行。

“河南家禽交易洽谈会”有河南乃至全国畜牧业发展“晴雨表”之称,已成功举办21届,成为全国畜牧行业最大的A级交易会。本届展会由河南省畜牧局和河南省家禽业协会联合举办。

据了解,参加本届交易会的有来自美国、法国、英国、荷兰、德国、日本、韩国、泰国等16个国家和地区、全国30个省(市、自治区)、全省18个省辖市159个县(市、区)近千家畜牧养殖、畜产品加工、饲料兽药、畜牧兽医机械等企业参展,将展销优良禽畜品种、饲料及添加剂、兽药及生物制品、机械和畜产品加工设备上万品种。

本届展会展位总计1800个,展位面积超过100平方米的企业有25家,预计参观人数可达10万,交易额将超过100亿元,招商引资总额将突破300亿元,3000万元以上的大项目可达到50个,是历届范围最广、规模最大、层次最高的一次畜牧业盛会。展会期间,还将举办18场专题学术报告及论坛。

## 用人单位提醒 90后求职要“稳”

“薪资待遇对他们来说并非第一位,自己开不开心最重要。”

“今天来,明天就走,没有责任感。”

“给他们一个忠告,就是稳着点。”郑州一家文化产业公司的招聘主管马先生这样评价并提醒90后职场新人。

昨日,我市2010年高校毕业生就业服务月正式启动,在绿城广场的大型招聘吸引了万余求职者。

晚报记者 辛晓青/文 马健/图

求职者现场寻找适合自己的岗位。

### [声音]

#### 入职随意的人,走得更随意

“随便看看。”小李和朋友一起在绿城广场的招聘会现场乱逛,用他自己的话说,“就跟逛商场一样,没啥目的,只要看人家要我,工资合适我就去。”对于工资,小李要求起码1500元以上,“够我租房水电费、吃喝,存钱是不指望了”。

不少求职者和小李一样,表现非常“随意”。

“我们公司常年招聘,就是因为这些人今天来,明天就走。来的时候很随意,走得更随意。”某公司的招聘主管马先生对此深有体会。

是否因为工资待遇或者其他条件不满意?马先生否认说:“其实,这是90后的通病,他们非常注重自我感受,薪资待遇对他们来说并非第一位,自己开不开心最重要。”

“没办法,上个月又走了俩。”昨日,在招聘会现场,该招聘主管又招聘了3个人。

### [数据]

#### 7000个岗位,10000人求职,3019人达成意向

昨日,来自各县(市、区)的100家见习基地、大中型企业及私有制企业共350家用人单位进场招聘,200个创业项目开展了项目推介。

整个活动共提供就业岗位7000个,初步达成就业意向3019人。其中,见习基地提供见习岗位1900个,达成见习意向1600多人;创业项目成交意向金额9993977元,现场成交金额456855元;入场求职人员达1万人。

## 富士康送工“直通车”开通

发车时间:每周四 发车地点:郑州市职介中心门前

□晚报记者 辛晓青

拎着行李,告别父母,21岁的陈晓昨日上了一辆停在大学路郑州市职介中心门前的豪华大巴,他即将远赴千里之外的深圳富士康,开启职场新的一页。眼圈发红的父亲陈先生一边对着儿子挥手,一边说:“是该出去闯闯了。”

这是我市开通的送工直通车,每周四从这里发车,专车专人护送郑州的应聘者进入深圳富士康厂区,直到办好入职手续。

陈晓是个独子,虽然21岁了,但生存能力较差。他这次去深圳富士康,是爸爸提出来的。陈先生说:“千里马如果一直拴在圈里,永远不能成就千里。送他去深圳,就是让他先学会自己生存。”

此次和陈晓一起前往深圳富士康的共有150多人,分别乘坐交运集团的3辆豪华大巴。据郑州市职介中心负责人介绍,输送形式已经固定化:每辆车都有随车工作人员,保证所有人安全抵达,并协助他们办完入住宿舍、入职手续后再返回。

据了解,郑州市职业介绍中心的3个人力资源市场都设立了富士康招聘专门窗口,可天天招聘、登记。同时,每周二、周四富士康工作人员到现场面试,每周六组织应聘者到武警医院进行体检,每周四下午,直通车送录用者前往深圳厂区。

#### 三个日常招聘点

郑州市人力资源中心市场,大学中路95号  
郑州市人力资源西市场,陇海西路87号  
郑州市人力资源东市场,经济技术开发区第一大街与航海东路交叉口向南200米